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ELŐTERJESZTÉS 

 
Tárgy: Javaslat a Nemzeti Kisebbségvédelmi Kezdeményezés támogatásáról 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Európa 47 államában hozzávetőleg 340 történelmi kisebbség él, lélekszámuk meghaladja a 100 

milliót. Minden hetedik európai polgár valamely történelmi kisebbség vagy etnikum tagja. Az 

Európai Unióban annak 23 hivatalos nyelve mellett hatvannál több regionális vagy kisebbségi 

nyelvet beszélnek. Az említett nyelveket beszélő polgárok száma 40 millió.  

 

Az Európai Nemzetiségek Föderális Uniója (FUEN) tagjai útjára indították a Nemzeti Kisebbségvé-

delmi Kezdeményezést (Minority Safe Pack). A projekt az utóbbi évtizedek legfontosabb európai 

kisebbségi összefogásának eredménye. A kezdeményezés azt szolgálja, hogy az Európai Unió 

végre foglalkozzon az őshonos európai kisebbségek jogaival is. Jelenleg ugyanis nincs olyan át-

fogó európai uniós szabályozás, ami megfelelő védelmet biztosítana az őshonos nemzetiségek-

nek, köztük a határon túli magyarok számára. Amennyiben sikerül összegyűjteni egymillió alá-

írást, az Európai Bizottság köteles foglalkozni a több mint 100 millió őshonos európai kisebbség 

ügyével. 

 

A 2017. november 10-ei Magyar Állandó Értekezlet (MÁÉRT) zárónyilatkozata felhívással fordult 

minden magyar emberhez, hogy aláírásával támogassa a Nemzeti Kisebbségvédelmi Kezde-

ményezést.  

 

A Magyarországon élő nemzeti kisebbségek szervezetei is az ügy mellé álltak; Újpesten a nemzeti 

kisebbségek képviselői aláírták a kezdeményezést. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Újpest Önkormányzatának a Képviselő-testülete össznemzeti ügyként tekint a Nemzeti Kisebb-

ségvédelmi Kezdeményezésre és támogatja azt. A Képviselő-testület arra kéri Újpest polgárait, 

hogy álljanak ki a nemzeti kisebbségek jogaiért és aláírásukkal támogassák a kezdeményezést.  

 

Felelős:   Polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

Budapest, 2018. január 25. 
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